以演出促文旅消费

省歌舞团倾情呈现"幸福汇 乐消夏"仲夏喜乐会

夜幕降临,净月潭国家森林公 园月亮女神广场边绚烂的灯光伴着 舞动的喷泉,为人们在盛夏带来丝 丝清凉。7月21日晚,由长春市总工 会主办,长春市九台农商银行、长春 市工人文化宫承办的"幸福汇 乐消 夏"仲夏喜乐会在这里举行,吉林省 歌舞团的倾情演绎,往来游客驻足

演出在热情洋溢的群舞《吉林 有约》中激情开场。随后,《幸福中 国一起走》《芦花》《奢香夫人》《鸿 雁》《我们在长春相遇》等耳熟能详 的歌曲,收获了阵阵掌声,台下的观 众们也时不时地跟着节奏轻轻挥舞 手机闪光灯回应着演员们。观众卢 学玲说:"好多歌我都会唱,能在家 门口看到这么精彩的演出特别开 心。看到我省有这么优秀的文艺团 队,也感到很骄傲。

灵动欢愉的《飞舞的丹顶鹤》 晶莹美丽的《舞动冰凌》、豪迈雄壮 的《凿冰》……丰富多彩的舞蹈节目 将我省地域文化融入其中,极具吉 林特色。"这次演出我们带来了好多 优秀的舞蹈作品,希望把最好的一 面展现给观众。"省歌舞团舞蹈队队 长吕明明说。

从刚刚启幕的第十一届吉林省 市民文化节,到今天的仲夏喜乐会, 省歌舞团用一场又一场的精彩演出 持续为文旅赋能。"在这个夏天的文 旅消夏活动中,我们特别注重将文 艺演出与旅游消费相结合,多次在 长春欧亚卖场、这有山、净月潭森林 公园等热门商圈景点开展演出活 动,不仅丰富了市民和游客的文化 生活,还有效促进了文旅消费,为吉 林文旅增添了新的活力。"省歌舞团 副团长段振楠表示,一直以来,省歌 舞团积极响应省委、省政府的号召, 深入贯彻文旅融合发展的战略,通 过一系列精彩纷呈的演出活动,积 极助推我省文旅事业的发展。

省歌舞团充分利用各类重要展 会和文化节庆活动作为展示窗口,积 极向外推介吉林的文化魅力和旅游 资源。在刚刚落幕的首届吉林省旅 游发展大会中,省歌舞团作为主要演 艺团体参演的我省首个大型室内沉 浸式旅游演艺《粉雪传奇》在长白山 精彩首秀。演出将长白山天池"移 到剧场,通过超梦幻的冰雪世界、超 震撼的灯光音效设计、沉浸式戏剧表 演让观众直观感受吉林冰雪的独特 魅力。"《粉雪传奇》的成功首秀极大 地鼓舞了我们的信心,我们要继续深 耕大型文旅演艺项目,探索与旅游景 区的深度合作,推出更多具有吸引力 的文旅产品,不断创新艺术表现形式

和演出内容,为我省文旅事业的蓬勃 发展作出积极贡献。

今年是吉林省歌舞团成立70周 年,多年来,省歌舞团始终坚持以人 民为中心的创作导向,创作了一大 批具有时代精神和地域特色的优秀 文艺作品,为吉林乃至全国的文艺 事业作出了重要贡献。其创作的 《老司机》《我是一个兵》等歌曲久唱 不衰、广为流传,近几年推出的舞剧 《人·参》《杨靖宇》、大型歌舞《雪韵 春光》不仅深受观众喜爱,还多次获 得国内外大奖。"我们还积极参与公 益演出和送演出下基层活动,部队、 学校、工厂、养老院、孤儿院、社区、 村屯……都有我们的身影。"据段振 楠介绍,吉林省歌舞团每年完成省 级公益惠民演出及送演出下基层 100余场,自2015年至今累计演出 800余场, 赢得了基层群众的期待与 喜爱,以及社会各界的广泛赞誉.

未来,吉林省歌舞团将做好市 场研发工作,增强主动适应市场变 化的意识,整合优质资源,创新开展 多元化的演艺模式;做好演艺赋能 文旅发展文章,开发具有本地文旅 特色的歌舞演出内容,积极开展文 旅结合的演出模式,探索线上演播、 线下演出的双轨制演出新业态

吉林日报记者 郭悦

打造"低空经济"新亮点 查干湖首届航空文化旅游季开启

7月19日上午,美丽的查 干湖畔清风徐徐,景色如画, 伴随着一架架色彩艳丽的固 定翼飞机从湖面上呼啸而 讨, 查干湖首届航空文化旅 游季也正式拉开了帷幕。

开幕式上,精彩的文艺 演出后,让人耳目一新的飞 行表演正式开始,精彩的特 技飞行,让现场游客掌声、叫 好声不断。"没想到在查干湖 除了看荷花、游大湖、吃胖头 鱼,还能看到飞行表演,直是 太高兴了。"游客张强说。

据了解,7月19日至25日 举行的航空文化周期间,含有 "水陆空"元素的活动将纷纷 亮相查干湖, 让游客体验一场 集航空文化、美景美食、娱乐 体验等多元素于一体的沉浸 式航空文旅盛宴。在扶摇长 空板块,邀请国内专业飞行表 演团队进行展演,包括固定翼

飞机、旋翼机、双翼模型机以 及动力伞等低空飞行表演。 在水漾年华板块,推出摩托 艇、快艇、豪华游钓艇、水上超 跑等多项水上体验娱乐项 目。在"陆域"开发上,重点包 装以24个特色蒙古包为代表 的"艾里营地"和由彩色集装 箱组成的"美食美客"街区,露 营派对、露天电影、户外烧烤 站式体验,让游客有得玩、 住得下、能打卡。

活动期间,查干湖飞行 营地正式揭牌。同时,吉林 体育学院将杳干湖确定为大 学生就业实训基地,更加丰 富了查干湖文旅体育活动内 容。此外,湖畔音乐会、草坪 露营节、航模展示等配套活 动,讲一步展现查干湖的多 元文化和独特魅力,让游客 尽享湖畔22℃的夏天。

吉林日报记者 王学雷

"法商共建" 开启涉企纠纷化解高速模式

法治不仅是最好的营商 环境,也是最好的核心竞争 力。近日,长春市宽城区法 院与宽城区工商联举办"法 院+工商联"第一届联席会暨 合作机制"签约仪式。

现场共同签署了《关于 建立促进民营企业健康发展 沟诵合作机制的实施意见》, 双方表示将积极推动法院和 工商联建立健全联络工作机 制,共同为民营经济高质量 发展营造优质高效的法治环

签约仪式结束后,宽城 法院与区工商联参会人员、 辖区企业代表进行座谈。与 会的企业代表就现实经营中 常见的劳动争议纠纷、签订

合同的注意事项及企业合规 改革等问题进行提问,各业 务庭室负责人逐一进行解 答。与会代表纷纷表示此次 活动收获满满,并发出了"法 律撑起一把伞,守护民营-片天"的感慨。

宽城法院始终致力干构 建"法院+"协同共联机制,持 续优化法治化营商环境。 一步,宽城法院将与区工商 联多举措提升法律服务实 效,多维度畅通民企诉求渠 道,多领域巩固交流合作机 制,深入探索"便企、提速、增 效"的一站式解纷路径,为服 务保障民营经济发展贡献司 法力量

城市晚报全媒体记者 吕闯

小广场上休闲座椅多处损坏 附近市民盼尽快修复

长春市二道区福安街与经纬南 路交会处西北侧有一处小广场,虽 地方不大,但位置便利,成为周边居 民休憩、休闲、娱乐的重要场所。但 近日有市民反映,小广场上的座椅 多处出现损坏情况。

该市民表示,这个小广场建成有 几年时间了,每到夏天傍晚,这里都 会聚集很多人,大家坐在椅子上聊聊 天、打打牌、下下棋,欣赏周围美丽的 风景,舒服极了。近日,他发现,这里 的座椅多处出现损坏,有时来得晚都 没地方坐,影响了休憩娱乐。

关于此事,22日城市晚报全媒体 记者来到现场查看,现场共有3个半 圆形的木质座椅,这3个座椅均多处 出现损坏。有的座椅上方木板部分 缺失不完整,严重的地方更是几块木 板整体缺失,砂石直接裸露出来。除 此之外,记者看到现场花箱也存在损 坏情况,影响整体观赏效果。



小广场上的座椅多处损坏 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

"座椅出现损坏不知道是年久 失修,还是有人故意破坏,不管怎样 希望座椅能尽快修复,也希望相关 部门能加强对广场设施的看护保 养。"市民王先生说。

对此,22日记者将情况反映给 了长春市二道区荣光街道吉诵社 区,一名工作人员表示已将情况记 录,并反映给相关部门进行处理,

城市晚报全媒体记者 吕闯

"熟人"借款未约定利息 起诉时可以要利息吗

当"熟人"向你借钱时,你是否碍 于情面没有约定利息呢? 或是口头 约定了利息而不好意思形成书面约 定呢? 倘若对方拒不还钱你将其诉 至法院,是否还可以索要利息呢?

大牛和小朱是一起长大的朋友, 在小朱要购买门市找到大牛借款10 万元时,出于朋友情谊大牛不好意思 拒绝,便同意借款。小朱向大牛出具 借条,载明"本人小朱向大牛借款人 民币拾万元整(100000元整),2022 年5月1日前归还。借款人:小朱 2021年9月15日"。 当日,大牛通过 银行转账,将10万元转给小朱。

2022年4月24日,小朱通过微信 给大牛转账2万元,称剩余欠款晚些 归还。眼看时间一年一年过去,小朱 不但不还钱,还不接电话、不回微信, 玩起了"失踪"。大牛一气之下,一纸 诉状将小朱诉至长春市九台区人民 法院,要求小朱偿还借款本金8万元 并自2022年5月1日起至还清之日按 照一年期LPR的四倍计算利息

合法的借贷关系受法律保护 大牛在庭审中提供借条、微信聊天记 录、银行转账等证据证明其与小朱的 借贷关系,法院对大牛要求小朱偿还 8万元本金的诉请予以支持。关于逾 期利息,由于双方对借期内利息及逾 期利息均未约定,现出借人大牛主张 自逾期还款之日起支付逾期利息,应 予支持。但大牛诉请按照一年期 LPR的四倍计算利息高于法定标准, 对超出部分不予支持。

故法院依法判决:小朱自本判决 生效之日偿还大牛借款本金8万元及 逾期利息(以8万元为基数,自2022 年5月1日起至还清之日止,按同期全 国银行间同业拆借中心公布的一年 期贷款市场报价利率计算)。

法官提醒:熟人之间的借贷普遍 存在,因为熟悉,所以随意,没有规范 的书面借款合同甚至没有出具欠条 等凭证。为了保障出借人合法权益, 法官建议:

、通过书面形式明确借款的数 额、借期内利息、逾期利息、借款用途

、要求借款人提供信息,包括 姓名(与身份证一致,不写小名及绰 号)、联系方式、身份证复印件、现住 址及工作单位等;

、留存好证据,包括出借款项、 借款人偿还款项。微信转账及支付 宝转账注明转款性质和用途,如果款 项通过第三人接收,应出具代收款说 明,谨慎用现金出借:

四、出借人及时催要借款并保留 证据,以免因诉讼时效导致败诉,

城市晚报全媒体记者 吕闯

小案不小办 实地测量化干戈

近日,长春市二道区人 民法院莲花山人民法庭负责 人胡雪莹深入当事人家中实 地测量、倾力调解,成功化解 · 起排除妨害纠纷.

干某与李某是亲戚,干 某在自家院落外加拉铁栅 栏、对屋后土地进行耕种期 间,认为李某的铁栅栏圈到 王某家土地、耕种的也是王 某家耕地,遂将李某诉至莲 花山法庭。法官经三次庭 因庭 审,双方仍互不相让。 上无法对"圈地"有直观认 识,看照片也无法确认情况, 第三次庭审休庭后,办案人 员驱车前往10多公里外的 原、被告家中,并提前邀请村

治保主任兼人民调解员联合 调解。经现场指认、实地测 量、背对背调解,在双方亲属 的见证下,李某同意拆除部分 铁栅栏, 王某同意李某已经耕 种的地上物归李某所有,李某 在本年度收获后再清理土地, 双方达成和解协议,王某向法 院递交了撤诉申请。

莲花山法庭将深入推进 '枫桥式人民法庭"创建示范 活动,坚持依法能动履职,从 "小案"做起,深入田间地头, 实地勘验,充分发挥村委会、 调解员优势,深化诉源治理 实践,推进矛盾纠纷就地化 解、实质性化解

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市此处路口行人信号优化

合相关部门召开第二十七次 隔日会商专题调度会,针对 延安大街与湖西路口人车冲 突情况,设计具体整改方案。

此前,延安大街湖西路 口行人随意穿行,严重影响 机动车通行效率和行人步行 安全, 市交管办联合相关部 门现场研判,制定方案,畅行

交通。采取方案如下:行人 信号优化,减少人车冲突,提 升节点通行效率。湖西路方 向高峰时段禁止左转。同 时,市交管办还将在路口设 置立体斑马线,增加警力布 置,引导行人集中组团过街, 对不遵守交通规则的过街行 为加强管理。

城市晚报全媒体记者 吕闯